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На территории Актанышбашского сельского поселения все национальности, живут одной дружной семьей, без конфликтов, поддерживая дружеские, соседские отношения.
В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов, на собраниях граждан и культурно-массовых мероприятиях ведется разъяснительные беседы по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений. 
В планы воспитательной работы образовательных учреждений включены мероприятия по формированию уважения к конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов, проживающих на территории Актанышбашского сельского поселения. 
В учреждениях культуры и образования по плану проводятся тематические мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов, ориентированные на все возрастные группы: профилактические беседы, уроки-диспуты, тренинги, круглые столы, классные, информационные часы; 
Большинство жителей нашего поселения считают, что проведение мероприятий, способствуют формированию доброжелательных межэтнических отношений, благодаря слаженной работе коллективов учреждений расположенных на территории Актанышбашского сельского поселения. В целом межэтническая обстановка на территории Актанышбашского сельского поселения носит спокойный, стабильный характер.
Благодаря проделанной работе по межнациональным отношениям на территории Актанышбашского сельского поселения формирования экстремистской направленности не зарегистрированы, вовлечение молодежи в экстремистские формирования не выявлены.



